
Παραδείγματα με πραγματικά περιστατικά 

Πριν από 6 μήνες περίπου ζήσαμε μια πολύ άσχημη κατάσταση εξαιτίας κάποιων μικροσκοπικών εντόμων που γέμισε 
το σπίτι και προήλθαν από τα περιστέρια. Ζούσαμε σε ένα σπίτι το οποίο είχε φοβερή υγρασία παρότι αερίζαμε 
καθημερινά κ χρησιμοποιούσαμε αφυγραντήρα. 

Ένα πρωί ξύπνησα κ ήμουν γεμάτη τσιμπήματα, κοκκινίλες στο σώμα και φαγούρα. Την επόμενη μέρα είχα ακόμα πιο 
πολλά τσιμπήματα. Πήγα στο δερματολόγο και ξεκίνησα θεραπεία, έκανα να ηρεμήσω ένα ολόκληρο μήνα από τα 
τσιμπήματα. Άρχισα μα ψάχνω το σπίτι κ ανακάλυψα ότι η κουζίνα ήταν γεμάτη με κάτι μικροσκοπικά έντομα ( άσπρα 
και μαύρα) που ήθελε προσπάθεια για να καταλάβω ότι κουνιόντουσαν. 

Την επόμενη μέρα πήρα τηλέφωνο μια εταιρεία , τους είπα τι συμβαίνει χωρίς ακόμα να ξέρω από που προέρχονται. 
Ήρθαν  και έκαναν απεντόμωση στην κουζίνα μόνο γιατί εκεί είχα δει αρχικά  επειδή έχω μικρό παιδί δεν ήθελα μα 
βάλουν φάρμακα σε όλο το σπίτι. Δεν ασχολήθηκαν καθόλου με το τι μπορεί να είναι αυτό το έντομο. 

Μετά από 2-3 μέρες τους ξανά πήρα τηλέφωνο γιατί συνειδητοποίησα ότι το μπαλκόνι και το παράθυρο της κουζίνας 
ήταν γεμάτο από αυτά  και τότε κατάλαβα ότι ήταν από τα περιστέρια και ότι είχαν μπει από το παράθυρο. Ήρθαν 
ξανά από την εταιρεία  και έκαναν ξανά απεντόμωση στην κουζίνα  και στο μπαλκόνι. 

Μετά από μια βδομάδα περίπου άρχισα να βρίσκω σε όλο το σπίτι ένα διαφορετικό έντομο λίγο πιο μεγάλο σε χρώμα 
διάφανο ή κίτρινο. Τα έβρισκα παντού, στα δωμάτια στις κουρτίνες στα παιχνίδια του παιδιού στις ντουλάπες με τα 
ρούχα στο πάτωμα στους τοίχους. Ξανά πήρα τηλέφωνο και ήρθε τρίτη φορά η συγκεκριμένη εταιρεία η οποία χωρίς 
να μου πουν τι μπορεί να συμβαίνει έκαναν αυτή τη φορά απεντόμωση με ένα μηχάνημα που έβγαζε καπνό. Μου 
είπαν μετά από 3 ώρες να ανοίξουμε παράθυρα να αεριστεί το σπίτι  και να μείνουμε κανονικά. Φυσικά δεν μείναμε 
ποτέ ξανά σε αυτό το σπίτι με τόσα φάρμακα μέσα γιατί φοβηθήκαμε. Πήγα ξανά στο σπίτι αυτό μετά από μια 
βδομάδα να δω τι συμβαίνει και  είχε ακόμα φυσικά , σαν μα μην είχε μπει ποτέ φάρμακο. 

Πήρα μια άλλη εταιρεία τηλέφωνο και ήρθε και  έκανε στο σπίτι ξανά απεντόμωση με τον ίδιο ακριβώς τρόπο ( καπνό 
σε όλο το σπίτι ). Πάλι δεν έφυγαν όμως. 

Φώναξα μια τρίτη εταιρεία για να μου βρει λύση και μου είπαν ότι δεν τα πιάνει το φάρμακο και να φύγουμε από 
αυτό το σπίτι. 

Εμείς είχαμε ήδη φύγει αλλά τα πράγματα μας ήταν σε αυτό το σπίτι και έψαχνα τρόπο να απαλλαγώ από αυτά τα 
έντομα γιατί φοβόμουν να μην τα μεταφέρω στο καινούργιο σπίτι που είχαμε πάει να μείνουμε . Πράγμα που έγινε 
δυστυχώς παρόλο που πλύναμε τα ρούχα στους 60 βαθμούς, πετάξαμε όλα τα στρώματα των κρεβατιών και 
καθαρίσαμε τα πάντα. βρήκα και στο καινούργιο σπίτι όχι όσα είχε το παλιό ήταν πολύ λιγότερα. Αυτό που με τρέλανε 
όλο αυτό τον καιρό ήταν ότι δεν ήξερα τι ήταν αυτό που είχε γεμίσει το σπίτι μου και δεν ήξερε και  κανένας να μου πει 
από τις εταιρείες απεντόμωσης που απευθύνθηκα. 

Γέμισαν το σπίτι με φάρμακα και  αυτά αντί να εξαφανιστούν πολλαπλασιάστηκαν ( μιλάω για το δεύτερο έντομο το 
διάφανο γιατί τα πρώτα που είχα δει από τα περιστέρια που με τσίμπησαν κάποια στιγμή μετά την άπειρη 
καθαριότητα που έκανα εξαφανίστηκαν). Έξι μήνες μετά και έχοντας πάει στο καινούργιο σπίτι δυστυχώς 
ασχολούμαστε ακόμα με αυτά τα απαίσια έντομα. 
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